

ERRATA

Le correcteur d'épreuves, novice en son métier, est seul responsable des coquilles qui *ornent* le compte-rendu des fêtes du cinquanteaire. Ainsi, entre autres, faut-il lire,

page 31, 12e ligne : déroulent au lieu de déronle

page 37, 21e ligne : a/ au lieu de /

page 48, 2e ligne : la au lieu de al

page 175, 17e ligne : prémisses au lieu de prémices

Et alibi aliorum plurimorum...

A noter aussi que la linotype n'ayant ni æ ni œ italiques, il était difficile d'employer ces lettres.